

放飞梦想,收获希望

沛县龙城小学举行数学观摩课教研活动



老师们讨论课堂中的亮点

为了转变教师教育观念,促进教师专业化成长,徐州市沛县龙城小学数学组开展了名师观摩课研讨活动。活动在数学组教研组长马静主任的领导下展开。

学校全体数学老师共同观摩了名师顾志能老师的《年月日》一课。顾志能老师这节课巧妙地借用了问题,充分做到了让学生不仅知其然,更是知其所以然,这是我们数学的秉性,更是我们数学

的文化品格。在课堂上,我们要发扬让学生追问的精神,因为,这不仅是我们数学求真精神的具体体现,更是以文化人的有效路径。在评课环节,大家各抒己见,一起讨论课堂中的亮点。最后,数学教研组组长马静主任进行总结,他希望我们能够通过努力让我们把数学文而化之,使之进入人们的内心世界,让人们喜欢数学、亲近数学、欣赏数学。

通过研讨,老师们意识到今后将其中的精华加以吸取,尝试运用到以后的课堂教学过程中,来逐步提高和完善自己的课堂教学。总之,今后的教学活动一定要多学习新课改理念,认真钻研教材,挖掘教材,积极参加教科研活动,提高自己的业务水平、授课能力,取人之长,补己之短,争取在以后的教学中取得好成绩。

学雷锋,我行动

沛县龙城小学开展学雷锋主题歌咏比赛

为了弘扬雷锋精神,树立奉献意识,让更多的学生深刻领会新时期学雷锋活动的重大意义,徐州市沛县龙城小学于2023年4月12日在学校报告厅举行了“学雷锋,我行动”歌咏比赛。

活动开始后,沛县龙城小学王玫校长为歌咏比赛发表了致辞,王校长希望孩子们能继承和弘扬雷锋精神,形成人人学雷锋,时时有雷锋的良好风尚。随后各班同学衣着整齐,依次出场,只见他们个个精神饱满、斗志昂扬。在比赛中,同学们唱出了自己的心声,更倾吐了新时代少年的理想与胸怀,强化了少先队员的责任意识和奉献精神,表达了对党和祖国的热爱。经过激烈的比赛,评委老师们对参赛班级进行打分,最终评出一、二、三等奖。

有一个名字,永远写在春天里;有一种精神,传颂在神州大地。我校将借助本次比赛,把学雷



歌咏比赛

锋精神带进校园的每一个角落。我们将以此为动力,让雷锋那艰苦朴素的作风,忘我工作的情操,刻苦

钻研的精神,助人为乐的品格,在我校全体师生的身上闪耀出金色的光芒。

吴越

示范引领,携手同行,构筑理想课堂

沛县龙城小学开展英语示范课活动

为进一步提升龙城小学英语教学实践能力,积极探索英语教学的有效途径和方法,促进课堂优质教育资源共建、共享,优化教学方式,构筑理想课堂,沛县龙城小学英语组于2023年4月13日上午开设了一节高学段示范课。

师王伟老师示范六年级下册Unit7《Summer holiday plans》story time教学。在她的课堂中,学生们积极参与课堂活动,认真思考,踊跃发言。随后在付丽君主持的主持下,老师们在英语教研时,对王伟老师的课开展了评课环节。各位老师都从教学环节,活动实施方案,学生互动等方面提出了自己独特的见解。最后,付主任做出总结:我们要向师老师的示范课学习,并强调在教学中要注重教一学一评一体化,以学生为中心,五



高学段示范课

育并举,构筑理想课堂。

通过本次听课研讨,大家都意识到,在小学英语教学中学

在课堂上有安全感,有顿悟。课堂教学体现学生主体性,借助合作学习,提升综合素养。

沛县泗水小学快报小记者绘画选登

李泽雅
指导老师:李志娜

董恒宇 指导老师:李贞



焦阳 指导老师:张方正

作文选登

读《悲惨世界》有感

《悲惨世界》的作者是著名作家维克多·雨果,书中揭露了19世纪封建专制社会黑暗腐朽的一面。并且塑造了一个个命运多舛的人物:偷面包入狱的冉·阿让、沦为娼妓的芳汀、受尽苦难的珂赛特以及投河自尽的沙威。

给我留下深刻印象的是那个原本对生活绝望的冉·阿让,他本想疯狂地报复夺走他一切的社会,而卞福汝主教却感化了他,让冉·阿让看到了曙光,用自己的余生救赎自己。他成为了和卞福汝主教一样善良的天使,用自己心灵中的光明拯救了无数和他一样的人。从顽劣到善良,黑暗到救赎。他让芳汀接受治疗,自己一人独自抚养珂赛特,放走了想杀死自己的沙威,不顾自己的安危,将马吕斯救出……他每一次的壮举,只是为了给卡福汝主教一个承诺,也许这就是信仰

的力量吧!

一盏普通的烛台,给予了冉·阿让崇高的品质。它不仅是一盏烛台,还是冉·阿让精神的寄托。这盏烛台的主人感化了自己本已僵硬的内心,走上了一条该走的路。冉·阿让用生命谱写了自己的赞歌,蜕变了自己的人生,展现了人性的光辉。最后一人担负了所有骂声、误会。吕斯发现真相时,这个老人没有任何抱怨,溘然长逝。

轻轻地合上这本书,我想冉·阿让之所以能让自己蜕变,是因为爱。他用爱感化着身边的人,把爱传递到整个世界。他活着,尽管命运多舛;他安息,只因天使离去。生来死去,那是大自然的秩序。犹如昼去夜来,白日西沉。这首诗,便是他一生的写照。

徐州市沛县实验学校

五(11)班 徐久尊 指导老师:刘盼

鼠小弟上百度

鼠妈妈生下了第九个孩子,鼠爸爸为这个最小的孩子取个名字叫鼠小弟。

这天下午,鼠小弟在做鼠之梦学校留的一道思考题,左思右想,一无所获。鼠小弟很喜欢刨根问底。他先问鼠大哥,没有答案。他又去问鼠爸鼠妈,也都不会做。

鼠小弟忽然想起房子的主人说过,只要有不会的题就上百度。他从洞口一看,哈哈,主人出门了,电脑就放在桌子上。它轻手轻脚,悄悄地爬到桌子上,刚想上百度,谁知他那细长的尾巴碰到了鼠标。

突然,屏幕亮了,随之出现了一只睁着大眼、张着大嘴、笑咪咪的大脸猫。

鼠小弟吓得一屁股坐在桌子上,哆哆嗦嗦地说:“猫大爷饶命,猫大爷饶命,我不是来偷东西的。”奇怪,大脸猫没说话,也没生气。鼠小弟壮着胆子来到鼠标前,点了一下鼠标,咦,大脸猫不见了?鼠小弟“啪啪啪”快速地在百度上找到了解题思路,开心地说:“猫大爷再见。我要发奋学习,冲上热搜!”

徐州市铜山区驿城实验小学

二(4)班 耿祥宸 指导老师:陈思文